

【再掲】 ※令和6年9月号の内容（改定前の価格）に誤りがありましたので再掲します。
■部分が訂正箇所です。

軽自動車用字光式ナンバー・照明器具の 価格改定のお知らせ

軽自動車用字光式ナンバーにおきまして、原材料価格の高騰、運送費用の上昇等の要因から令和6年9月1日より価格を改定させていただくこととなりました。これらの諸事情をご賢察いただき、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

【対 象】

種類		改定前(税込)	改定後(税込)
字光式ナンバー	2枚	4,900円	7,800円
	1枚	2,450円	3,900円
字光式（希望）ナンバー	2枚	6,580円	9,600円
	1枚	3,290円	4,800円
照明器具スリム （薄さ9mm、LED15個）	2枚	26,600円	28,600円
	1枚	13,300円	14,300円
照明器具ライト （薄さ13mm、LED9個）	2枚	15,200円	改定なし
	1枚	7,600円	改定なし

※通常のナンバープレート、図柄入りナンバープレート(万博版、全国版、地方版)、二輪車等の小板ナンバープレートの価格に改定はありません。

【改定日】 令和6年9月1日より

【問い合わせ先】 振興会 業務二課 TEL：097-551-7337